

黄金概念股昨掀起涨停潮

监管层密集出手拉不回“黑疯牛”

昨日,尽管管理层密集出手,黑色系依然“我行我素”全线爆发,铁矿石涨停,焦炭涨7.35%,焦煤涨5.73%,螺纹钢涨5.27%,热卷涨4.38%。特朗普赢得美国总统选举,受此影响全球金融市场剧烈波动,避险资产受到追捧,国际金价一度上冲每盎司1337.34美元,大涨4.9%。国内贵金属黄金、白银双双上扬,截至收盘,沪金报收每克288.70元,上涨2.80%,沪银报收每千克4263元,上涨3.62%。

黑色系依然“我行我素”

从降价签订中长期合同,到运力增加,再加上史无前例的期市监管,监管层的密集出手依然没能拉住黑色系商品这头“疯牛”。昨日“绝代双焦”局面重现,焦炭涨超7%,焦煤涨近6%。黑色系其他品种行情也火爆异常,铁矿石涨停,螺纹钢涨超5%,热卷涨超4%。

11月8日,上期所、郑商所和大商所三大期货交易所罕见接连上调多个品种交易手续费和交易保证金,涉及螺纹钢、动力煤、焦炭、焦煤、玻璃、天然橡胶、甲醇、硅铁8类品种。上期所同时发布市场风险控制通知,提醒投资者谨慎判断市场信息,理性投资,维护市场平稳运行。当日神华集团、中煤集团与华电集团、国家电投集团在京签订了电煤中长期合同,煤炭中长期合

同价格为每吨535元。

11月9日,发改委表示,煤炭市场基本面稳定,不支持近期的非理性上涨。有条件有能力保障煤炭安全供应,先进产能释放期从原先年底延长到今冬明春供暖期结束。

近一个多月来,通过实施先进产能释放措施,煤炭产量已经有了明显的提升。9月份当月产量日均环比增长2.9%,10月份主要产煤地区煤炭产量又有了进一步提升;10月份全国铁路煤炭运量完成1.7亿吨,同比增长6.6%,11月第一周煤炭运量完成近4000万吨,同比增长10.2%,增幅进一步扩大;港口存煤大幅度回升,已完全处在一个正常的水平;全国重点电厂存煤可以用21天,达到了前三年的平均水平。

“投资期货20年,从未见过如此疯狂的行情。”一

位老期货称,近期黑色系行情只能用“疯狂”二字来形容。黑色系多头连续逼仓太疯狂,这样的行情实在是看不懂。

业内人士表示,上游资源品这样涨,会极大影响整个中下游产业链厂商的利润,将对整个经济平稳产生影响。

上海期货交易所副总经理叶春和8日表示,上期所将强化一线监管,牢牢守住不发生系统性风险的底线,加大违法违规线索发现和处置力度,积极创新风险管理理念和手段,健全市场风险防控体系。

郑州商品交易所副总经理秦全晋也表示,郑商所将根据市场发展出现的新情况新问题,做好市场运行趋势的研判,妥善应对,有效化解可能出现的市场风险,不断提高风险防范和化解能力。



漫画 章丽珍

避险情绪蔓延推升金价

11月9日,美国总统

选举初步结果揭晓,共和党总统候选人特朗普赢得总统选举,将成为美国第四十五任总统。由于市场普遍对特朗普的执政政策尚难以把握,认为其当选将对美国及全球经济和政治带来不确定性,全球金融

下8月以来最大跌幅。

避险资产受到追捧,国际金价一度上冲每盎司1337.34美元,大涨4.9%。国内贵金属黄金、白银双双上扬,截至收盘,沪金报收每克288.70元,上涨2.80%,沪银报收每千克4263元,上涨3.62%。

受此影响,A股市场黄金概念股掀起涨停潮,金贵银业、山东黄金、湖南黄金、赤峰黄金、西部黄金、中金黄金均涨停。

业内人士表示,特朗普主张推行减税以及财政刺激措施促进美国经济增长,如果特朗普明确“弱

势美元”政策,则黄金受益将更为直接。投资者还需特别关注“政治不确定性”是否会如市场预期般阻止12月美联储加息,若12月美联储加息再度落空,则黄金上涨将难以阻挡,此外,还需关注12月的意大利公投,是否会出现第三次“黑天鹅”。

有分析师表示,特朗普当选后唯一能确定的就是利好黄金,黄金价格可能以相对较快的速度在2016年年底上涨至1500美元每盎司。到2017年,黄金将上涨至1575美元每盎司。

记者 张波

股市有风险 投资需谨慎

华康双十一家具大剪价



详询
热线

87660727

日湖
门店

江北区环城北路与人民路交汇处
地铁2号线倪家堰出口

联丰
门店

海曙区联丰中路与机场路交汇处
地铁2号线丽园南路出口西北500米

